

Teleki József Akadémiai Klub - Sárospatak

Elnöke: Fésüs László orvos, akadémikus

Titkára: Dankó László mérnök-közgazdász, kandidátus

A klub küldetése:

- A 2022. március 1.-jén, az Sárospataki Református Teológiai Akadémia Imatermében megalakult klub, a zempléni kötődésű tudományos minősítettek, PhD. hallgatók nyitott, intézményfüggetlen, jogilag nem formalizált, rendszeres találkozási fórumaként a Tokaj-Hegyalja Egyetem és a Sárospataki Református Teológiai Akadémia intézményi támogatásával működik.

Kiemelt események:

Az alakuló ülést követően a klubtagok és az érdeklődők a klub elnöke: Prof. Dr. Fésüs László *akadémikus* „*A medicina, a biokémia és az akadémiai értékek összekapcsolódása öt évtizedes egyetemi pálya tükrében*” című előadását hallgathatták meg tudományos életútja mérföldköveiről, eredményeiről.

kapcsolódó fotók a THE honlapról:

<https://unithe.hu/2022/03/02/megalakult-az-mta-mab-teleki-jozsef-akademiai-klub/>.

Klubunk a célok megvalósítása érdekében formálja kötetlen működését:

- 1. Elősegítjük a területi akadémiai bizottságok alapszabály szerinti feladatainak megvalósítását.
- 2.A sárospataki neveléstörténeti hagyomány értékeinek erősítése a hazai és a nemzetközi tudományos életben.
- 3.A térségben tudományos munkát végző köztestületi tagok, kutatók együttműködésének elősegítése.
- 4.A felsőoktatás, a tudomány és a társadalom közötti kapcsolatok fejlesztése.
- 5.A tudományterületek és tudományágak közötti együttműködés erősítése.

Kiemelt események:

A klub májusi rendezvényét Sátoraljaújhelyen, a PIM Kazinczy Múzeumban rendezte meg: előbb Ringer István PhD, régész, a múzeum igazgatója „*Egy város múzeuma és egy múzeum városa, Sátoraljaújhely*” című előadásában bemutatta a múzeumban folyó tudományos és ismeretterjesztő tevékenységeket, majd

Prof. Dr. Hajdú Zoltán geográfus, az MTA Doktora, volt pataki diák: „Magyar Tokaj – szlovák Tokaj: csaknem százéves viták és perek után nyugvópont és új minőségi verseny?” című előadásában történeti sorrendben bemutatta a Trianonban Csehszlovákiának ítélt tokaj-hegyaljai településeken folytatott szőlőművelés és tokaji borforgalmazás problematikáját.

Kiemelt események: Klubunk szeptemberi programjaként: 24.-én családi sportnap keretében a Bodrog-ártérbe szerveztünk öko-túrát az érdeklődő klubtagoknak és két támogató intézményünk munkatársainak, hallgatóinak, valamint a családtagjaiknak.

Dr. Egri Károly klubtagunk vezetésével egy 4 órás túra keretében ökológiai - mikológiai – természetvédelmi – néprajzi - helytörténeti érdekességekkel ismerkedhettünk meg, kvízfeladatokat oldottunk meg.

A túráról a városba visszatérve a résztvevők kései ebédként a Tokaj-Hegyalja Egyetem jóvoltából a Rákóczi panzióban egy finom bográcsgulyást és palacsintát fogyaszthattak el.

Kiemelt események: Október 5.-én a Tokaj-Hegyalja Egyetem és a TJAK szervezésében a THE rektora: Horváth Ágnes PhD, főiskolai tanár , un. székfoglaló előadás keretében mutatkozott be a térségi tudományos közösség előtt.

A modern politikai gondolkodás dilemmái címmel megtartott előadásában a politikát formáló filozófiai iskolák sajátosságai, egymásra épülésük alapján vezette le az északi féltekén a 21. században is uralkodó, egyben versengő politikai irányzatok mibenlétét és antagonisztikus ellentéteit.

Az előadást követő formális vita a tokaji borok bővületében egy kötetlen állófogadásban folytatódott.

Kiemelt események: A november 24.-én megrendezett, nemzetközivé bővült doktorandusz kollokviumon 11 doktori iskola 14, zempléni kötődésű doktorandusz hallgatója, doktorjelöltje előadások keretében mutatta be kutatási eredményeit a kollokvium háromtagú tudományos bizottsága és a klub érdeklődő tagjai előtt.

A kollokvium különlegességét az előadók zempléni kötődésén túl az adta, hogy az absztraktjaikkal bejelentkező hallgatók az interdiszciplinaritás jegyében különféle tudományterületekről érkeztek, így egy színes, mind az előadók, mind az érdeklődő résztvevők számára tanulságos előadássorozatra kerülhetett sor.

Kiemelt események: Klubunk szervezett programjainak sorát december 11.-én a Sárospataki Református Teológiai Akadémia Imatermében Dr. habil. Marczi Mariann klubtagunk, a LFZE tanára orgona-és zongorakoncertjével zártuk.

A koncertet megelőzően Bihari Sándor lelkész, PhD hallgató klubtagunk adventi áhítatába kapcsolódhattunk be.

A jótékonyági koncert műsorában Frescobaldi, Marcello-Bach, Scarlatti, Vivaldi-Bach darabokat hallgathattunk meg.

Ezúton is köszönjük a THE és az SRTA anyagi támogatásait, melyek révén a koncert létrejöhett, s a jótékony adomány összege kikerekedhetett.